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Geachte dames en heren, 

 

 

Hierbij informeer ik u graag over de uitbreiding van het bestaande cameratoezicht rondom het 

station Schagen ten behoeve van de vergroting van de leefbaarheid en veiligheid op het 

station. 

 

Aanleiding 

Cameratoezicht is ingezet n.a.v. regelmatig terugkerende overlast en criminaliteit in het 

stationsgebied met als gevolg de aantasting van de openbare orde en veiligheid. Deze 

aantasting werd veroorzaakt door een “hoog” aantal incidenten; 230 stuks in 2022, waarbij zaken 

als diefstal, vernielingen, en overlast door jeugd en alcohol/drugs het meest voorkomen. De 

voorafgaande extra inzet vanuit NS (Service en Veiligheid), jongerenwerk Link, de Boa’s en politie 

hebben niet geleid tot een gewenste vermindering van incidenten en onveiligheid.  

 

Uit de eerste evaluatie sinds de plaatsing van de camera’s rondom het stationsgebied Schagen 

bleek dat een uitbreiding gewenst is. De locatie aan de oostzijde van het station inclusief de 

stallingen is niet voorzien van camera’s en de stallingen aan de Stationsweg zijn nog niet volledig 

in beeld. Vanuit de wijkvereniging Hoep Zuid is tevens de wens uitgesproken om er camera’s te  

plaatsen.  

 

Argumenten 

• Cameratoezicht draagt bij aan het herstellen en behouden van de openbare orde. 

• Cameratoezicht heeft een preventieve werking op het gedrag van het publiek. De 

aanwezigheid van camera’s kan er aan bijdragen dat iemand zich sneller zal onthouden 

van normoverschrijding gedrag. 

• De inzet van cameratoezicht draagt bij aan de veiligheidsbeleving van inwoners. 

• Cameratoezicht heeft een ondersteunende werking voor hulpdiensten. Door 

camerabeelden live uit te lezen is vanaf de meldkamer direct zicht op het gebied en 

kunnen politie-eenheden adequaat worden ingezet en aangestuurd.  

• Als laatste doel, kunnen de camerabeelden ondersteunend zijn aan het 

strafrechtelijk onderzoek. 

 

Kosten 

De kosten van de uitbreiding van de camera’s komt op een bedrag van €6.483,- Dit is inclusief 

licenties en onderhoudscontract. Het geniet de voorkeur om deze opdracht te gunnen aan 

dezelfde partij als waar de overige camera’s door zijn geïnstalleerd.   
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Besluit 

Overwegende dat de burgemeester op grond van artikel 151c Gemeentewet en artikel 2:77 

Algemene plaatselijke verordening kan besluiten om voor een bepaalde duur camera’s in te 

zetten ten behoeve van het toezicht. 

 

Situatie 

De uitbreiding van het bestaande cameraplan vindt plaats door middel van het plaatsen van 

vier extra, in het straatbeeld passende, camera’s bij het station. Het cameratoezicht wordt 

gekoppeld aan de pilot “cameratoezicht Schagen”, waar ook de Markt onder valt, voor een 

resterende periode van 3,5 jaar. Tussentijds zal het cameratoezicht worden geëvalueerd en 

indien de camera’s een positief effect blijken te hebben, kan dit mogelijk worden verlengd. 

 

Meegezonden bijlage  

Burgemeestersbesluit  

Cameraplan 

 

 

 

 

Burgemeester en wethouders van de gemeente Schagen, 

 

Mevrouw E.C. van der Bruggen 

gemeentesecretaris 

 

Mevrouw M.J.P. van Kampen-Nouwen 

burgemeester 

 


